

Styrelsemöte för IK Granit 26 Januari 2020

❖ Tidpunkt: 17.15-19.00

Plats: Lekene Folkskola, Tossene, Sotenäs

Närvarande: Julian Eliasson, Henrik Vangenmo, Mats Niklasson, Lars Kvist.

Ordf Henrik V öppnade mötet

Mats och Henrik valdes till justerare för mötet.

Kaprifoljoggen 4 deltävlingar 2020. Skicka ut information om det i Februari gör Henrik.

Vi väntar med offert på vantar och buffar till hösten.

Vi köper in en uppblåsbar målportal till olika arrangemang och tävlingar. Det tog vi beslut om.

Strand till strand, Fredrik skall vara kontaktperson.

Lars är sammankallande till Göteborgsvarvsträningarna. Vi delar upp oss i olika springgrupper efter förmåga, drar igång vecka 11.

Fredrik skall kolla med SISU om föreningsutvecklingshjälp.

Henrik informerade om läget angående anmälan till Nordens Ark trailrun.

60 km Nordens Ark trailrun lördag 2 Maj går starten 8.00. Två varv på 30 km banan.

Klubbmästerskap för IK Granit ha med i samband med en annan tävling.

Klubben står då för avgifterna för KM.

Intressanmälan för tävlingsledning för Kaprifoljoggen skickar vi ut. Vi siktar på 4 veckor 28-31.

Utbildningar för IK Granit det finns olika utbildningar att gå, SISU håller i dem. Henrik skickar information om att de finns.

Tisdagsträningar för vuxna. Vi behöver marknadsföra oss bättre.

Just nu är det 25 barn i barngruppen och ca 15 vid varje tillfälle.

Vecka 12 - 21 mars årsmöte. 17.00 Faltins Magasin.

Henrik skickar information om årsmötet och tidsplanen till styrelsen, valberedning, revisorer och medlemmar. Henrik skickar det senast den 16 februari.

Träningsdag/helg/vecka för IK Granit på annan ort, kanske Skatås till exempel. Det tas upp på årsmötet denna punkten.

21 Mars verksamhetsberättelse skall finnas tillgängliga.

8 Mars skall vi ha styrelsemöte på Nordens Ark, inför årsmötet klockan 17.00

Vid protokollet:



Sekreterare: Julian Eliasson

Justeras:



Mats Niklasson

Henrik Vangenmo